THSEE SXHES

[(RAR—YEAERRR—VEBBIAK]

AR—VEHHEEE

B ERMEE
AR—VEE, AR—YRLFORE (RKR—)
B ERES ABPFEEABUTRAR— Y=
ExL 20 235K PFERAR—YTATI— (AP FRAR—YAMREEERESE)
EEORE AR—VISL BRI OHEERORMEFAZHELL. BUTITBVTAR—VEELER - KRS
(EEHERI-ER L EREODAMERE, BRI SEOICLETERIATNSIALRERBEL. BHRERITHLELD

TERRUHFESN SR Z2HFE

ATHATSH L)

ICRBEICLDERDEMHLLER >z, 2O6RINEZRZHRFER. REIEBIZ P2 =7HADES
FIPRAR—YEBLEEHEEARTHRA T E=OHIZIE] 2T7—RIZATL—TI2HPNTT 14 R
Awviarl, ERAGELEEREZERL .

BEIIHT S

T—5 a3y ITHEBEREOHML, TRR—YERENICESBORIZ] 27— ELERT
TOFRBRAANV L ZBE L TRETOBEVDORLICRIFLILSUEEL, 2024FE, FHEEHLUS
MEIZBEVTERET 2BV LA ST,

B AN - BARE B 4% 5 &% 11 A 29 B ~ %M 6 % 3 A 6 ©
FEE AFFEEABLURRR—VIHE
HiE
BAfE IS AT ITJEa7YU—F5<PF BLUTHREAKREE) ZENE
HESE R—LR—= £FBNS, FIUICKYEHRL, BERERZMN - RE - S ORTLRARIILNELD
‘ BLAAH, BOTOHELAHA
SR RE FEEIIHTELESINARE
= BRELRA D 7 H
% FEEHER
L e 2 A BEMAK 61 A
S P~ e .
= D0~19%% @20~39%% ®40~59%% @607 ~ &5t
» TE R S~
2] Bt 5 5 5 15
?éi = o
£t 0 10 8 5 23
5 Biﬁﬁ{i&{?fj};ﬂ))\ﬁ (BRI 23 N NTNEPOIN 10010 %
5 bEANESIMAS 2 A EANESMES 8.7 %
EHEBIZETIEERY YT (G5 5 A SmMEIZHT S 9217 %
BEEER) FHSMAK EERA Y IDEE : ?
BR2AH OEEmhEFg COFEMANFHE [ORIGICAEDERE [MEREEL
CLBmeusopAgm | DTk s lm
(= [ 4 - Ex 4 7 Otk BHERNE (SmEO#IR




THSEE SXHES

[(RAR—YEAERRR—VEBBIAK]

AR—VEHHEEE

B ERMEE
AR—VEE, AR—YRLFORE (RKR—)
B ERES ABPFEEABUTRAR— Y=
ExL 20 235K PFERAR—YTATI— (AP FRAR—YAMREEERESE)

HPTESMEBEBSEEEMUL
LR - SMEETEMEEEESMLE

Bonk  |BEOOFE ,
(EICO2 (GESGEIRT) HEEOEAN - BIEAFEENT, SIMEFUHTIE
DZot  (NSTORIE ) XEAMLBFRERBLTIESL,
XERBVWTIADKLR - PRETS BDEARBY ET.
FHPTAR
b O 8k KBS T
2 WEoamsE | DEBRECHL. BRCETIIREERM
] e &
§§£§g<@§§ﬁﬂ> [ B RE R B RN B SRR
ggigg @Z0f  (NSTOHE ) XEHEHABFRERBLTIESL,
fERI-ET X EROFNADABABETT .
BIERD L

!

ARLEAR
(FEHER ™)

OFEXOEMIKT BIRENRAEZI TS EERH L. FEOEY ., FPEBELR)

MEXOERHER BIRENRTERIEELHL. FEOTTREELH)

O BpE O fERICEH T 3 1E R (B EEE (TR ELR) RURIICHERALZONE L)
REBVWThODARABETT,

EXERRICSMEZFICHT S
mEEREZET D

MiToke  Ofrhlh-k EiEHE | (GoogleT+—L) MhoDTFTvir— b

e

TIE G AZ 1 —KYBREEMB =R

AR—Y B DR

FREABREEICEIDRR—YFHIHT HIERFDOERK
AR—YB IR D KIRERIESF




